

自主设计组合 不用量体裁衣 “两化融合”做出一件件独家针织衫

宁波信息化与工业化融合发展水平居全省第二

在宁波慈星股份有限公司打造的“针织世家”门店中,消费者可以自主选择某款衣服的领子、颜色及个人图案,组合出一件独一无二的衣服;随后使用3D仿真量体软件,消费者不用实际试穿,走进一间装满传感器的“小黑屋”,体型数据就会传输到电脑中,不仅可以提前看到衣服上身后的实际效果,而且这些数据会立即传输到工厂的横机上;几天之后,一件个性化定制的专属针织衫就会送到消费者手中。

宁波“两化融合”发展水平全省第二

这就是信息化与工业化深度融合后的最新“互联网+”应用,是宁波“两化融合”成绩的一次鲜明体现。近日发布的《2018年浙江省区域两化融合发展水平评估报告》显示,宁波“两化融合”发展水平总指数92.79,较上一年度提高5.54,在全省11个设区市中排名第二,仅次于杭州。

据悉,融合指数的评估,参照工信部发布的评估

体系,主要围绕基础环境指数、工业应用指数、应用效益指数三大方面进行评价,旨在促进制造业高质量发展,引导产业沿着数字化、网络化、智能化的阶段加速跃升。

从整体来看,宁波的“两化融合”水平居全省前列。尤其是,固定宽带普及率、PLM(产品生命周期管理)普及率、规上工业主营业务利润等3个指标位居全省第一;城域网出口带宽、信息化规划、第二产业全员劳动生产率等多个指标居全省第二。

鄞州连续第四年居全市第一

而在另一份全省97个县(市、区、功能区)“两化融合”发展水平评估榜单上,宁波有鄞州、慈溪、镇海、北仑、江北、宁海、奉化等8个地区跻身第一梯队。其中,鄞州、慈溪、镇海居前十。

值得一提的是,在县级地区“两化融合”评估表上,鄞州已是连续第四年居全市第一。

去年开始,鄞州区在工业互联网领域大展拳脚,其中,宁波文谷软件为博格华纳、精成车业、一舟等全市多家领军企业提供数字化工厂等服务,加速制造业提档升级。去年,鄞州区还成功引进用友网络科技股份有限公司,打造工业互联网创新平台,助力企业“上云”和产业升级。目前,鄞州“两化融合”发展总指数高达94.6,已连续三年位居全市首位、全省前列。

而宁波其他上榜区县(市)在基础环境、工业应用、应用效益方面均有各自亮点。

比如,在慈溪市这个中国三大家电生产基地之一,越来越多传统家电企业“恋”上互联网,实现了产品的脱胎换骨。通过手机APP,智能胶囊咖啡机可控制咖啡的温度和浓度,净水机会打电话,智能雨伞能预报天气……这些插上互联网翅膀的产品,一经面世便广受好评。据了解,慈溪在ERP(企业资源计划)、PLM、企业上云、数字化设计工具普及率等指数表现上位居全省第一。

记者 乐晓立



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

扶贫征途上,国家体彩中心再获“突出贡献奖”

4月2日,国家体彩中心的扶贫成绩单上又增添了一枚奖牌。

在北京召开的中国扶贫基金会2018年度捐赠人大会暨成立三十年座谈会上,国家体彩中心因连续14年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城助学基金”项目被授予“突出贡献奖”。河南体彩中心也因连续6年积极参与该项目而再一次与国家体彩中心同登领奖台。

扶贫济困 公益初心

这不是国家体彩中心第一次获此殊荣。在中国扶贫基金会历年捐赠人获奖榜单上,国家体彩中心已是常客,多次揽获“突出贡献奖”“杰出贡献奖”“扶贫明星奖”等奖项。以建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票为目标的中国体育彩票,扶贫济困、服务民生是其天然使命,也是公益初心。中国体育彩票服务国家脱贫攻坚的战略部署,体彩公益金早已成为扶贫事业中的重要力量。尽管2005年国家体彩中心开展“中国体育彩票·新长城助学基金”项目之初定的是“十年之诺”,即承诺在10年内出资400万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生,但十年承诺超额兑现后,国家体彩中心并没有停止脚步,而是把其塑造成品牌公益项目继续开展,并加大了资助力度。

在国家体彩中心捐赠的基础上,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地方体彩中心也配套资金积极参与,帮助更多贫困学生圆大学梦,将该品牌公益活动做得越来越响亮。截至目前,国家体彩中心与各地体彩中心已共同为该项目累计投入1057.25万余元,资助优秀特困大学生2131人。

教育扶贫 重要抓手

“扶贫先扶志、扶贫必扶智”,扶贫工作方面,为引导



受助者增强自我“造血功能”,教育扶贫是重要抓手。

2007年起,体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金就开始支持中国教育发展基金会在教育领域的公益项目。2011年开始推动“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”等三项教育助学项目顺利开展。“滋蕙计划”资助对象为普通高中在籍在校品学兼优的家庭经济困难学生。“励耕计划”和“润雨计划”主要资助学前教育、义务教育及特殊教育和中职学校在岗在岗特困家庭教师,重点资助因遭受自然灾害、突发事故或患重大疾病等原因造成家庭经济特别困难的教师,资助金额为每人1万元。

据统计,仅2018年,“滋蕙计划”受助学生就超过15万人;“励耕计划”受助教师达3万人;“润雨计划”普通高校家庭经济困难新生入学资助项目资助学生15.8万余人,“润雨计划”幼儿教师资助项目资助教师5000人。

正如江西赣州宁都县宁都三中身患鼻咽癌的教师龚发林写给“励耕计划”的一封信中所提及,面对病魔,他甚至打算“一了百了”的情况下受到资助,从而焕发“生的勇气”。他说:“中国梦不是海市蜃楼,而是可触可感的。我们这些困难教师不是隔江望月,而是游园得

香。我们每个人都是中国梦的建设者,也是中国梦的得益者。”

教育扶贫也一直是国家体彩中心竭力深耕细作的领域。2018年,国家体彩中心制定《2018扶贫及对口支援工作方案》,中心党委组成“体彩公益小分队”,赴山西省繁峙县、代县及江西省赣州市崇义县开展扶贫支教及对口支援工作,确保达到精准扶贫。截至2018年底,已累积为山西、江西募集扶贫资金280余万元,捐赠物资3000余件,参与扶贫活动420人次。

体育扶贫 再担重任

作为体育事业的“生命线”,体彩公益金是体育事业不可或缺的资金来源,体育扶贫一直是体彩公益金的重要使用方向。

近年来,配合国家扶贫攻坚的战略部署,财政部门每年都安排逾10亿元中央专项彩票公益金用于扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。2018年7月,国务院扶贫办、国家体育总局在联合印发的“体育扶贫工程实施意见”中,提出了“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求,“体彩扶贫”被赋予了新的价值和意义。

实施体彩扶贫行动与实施赛事扶贫行动、实施体育综合体扶贫行动、实施体育设施扶贫行动、实施体育企业扶贫行动、实施冠军扶贫行动同列为体育扶贫工程的六项重点任务。明确要求,加大体育彩票公益金支持扶贫开发事业的力度,实施体彩公益金扶贫健身工程;利用体育彩票公益金资助建设公共体育场地设施。实施全民健身助残工程,资助社区、乡镇康复中心建设体育健身设施,帮助因病因残致贫人员进行康复训练,恢复身体机能,更好享受人生,减轻国家和家庭负担。

中国体育彩票一直以助力公益、助力民生、助力体育为己任,面对扶贫重托,自然不会退缩,已然接过这千钧重任,决计与全国人民一道合力打赢这场脱贫攻坚战。

(王红亮)

屡中排列3越战越勇 奉化购彩者喜中11万

3月30日,体彩“排列3”第19082期开出奖号“595”。系统显示,位于宁波奉化三横开发区汇明路2-10号的3302124513体彩销售网点中得106注“排列3”直选,合计奖金110240元,其中100注为一购彩者所中。

据网点销售员介绍,中奖者是40岁左右的新奉化

人李先生,他是体彩的忠实粉丝,自中奖网点开业后一直在那里购彩。李先生购彩时也会买上几注大乐透和“6+1”,但更钟情于“排列3”玩法,因为他觉得“排列3”数字少、难度低、中奖几率大。也正是屡次中得多倍“排列3”直选带来的成就感,让他越战越勇。

开奖当天下午,李先生像往常一样来到

3302124513网点购彩,研究了会“排列3”走势,不一会儿就筛选出几组中意的号码,对其中特别有感觉的“595”,他更是倍投了100倍。事实证明,李先生别具慧眼,这注号码助其擒获10万余元奖金。值得一提的是,该网点中出的另外6注“排列3”直选也是其他购彩者跟着李先生买的。